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Переглядів: 2942
24 лютого 2023
24 лютого 2023 року в м.Могилів-Подільський урочисто вікрито Меморіальну дошку артилеристу 59-

ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка Збройних Сил України Олексію Юрчаку.

Герої не вмирають і не вмруть!

Героїв пам'ятатимуть віками,

Їм славу люди віддають,

у шані низько голови схиляють
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Сторірка 2

24 лютого минув рік з моменту повномасштабного вторгнення росії на територію суверенної
України.

Героїчні захисники і вірні сини України з перших днів війни стали на захист рідної землі. Серед них
був і наш земляк - Олексій Олексійович Юрчак.
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У своїх 28 років Олексій мав свідому життєву позицію і вольовий характер, тому вже 24 лютого 2022
року від став в ряди ЗСУ і захищав Батьківщину від російських окупантів.

Молодий, розумний, добрий, щирий і сміливий – таким він назавжди залишиться в наших серцях.
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Олексій народвся 30 липня 1993 року в місті Могилеві-Подільському, навчався в Ліцеї №4, який
закінчив з золотою медаллю.

Далі навчався на юридичному факультеті Львівського національного університету, потім була
строкова військова служба в ЗСУ у Президентському полку, потім знову навчання. Мав багато мрій
та планів…

7 червня 2022 року на Донеччині в районі Волновахи, де разом з побратимами захищав рідну землю,
Олексій загинув...

Вшановуючи світлу пам’ять нашого земляка на будинку, де він проживав, відкрито меморіальну
дошку.

Право відкрити меморіальну дошку Герою мали його батьки Галина Миколаївна та Олексій
Вікторович.

До слова запрошувалися міський голова Геннадій Глухманюк, перша вчителька Олексія Тетяна
Гуцаленко, класний керівник Олексія Людмила Катеренюк, вчителька української мови Олексія
Наталя Іванова, однокласниця Олексія Уляна Коцюк, волонтерка Анна Лаврик та начальник
Могилів-Подільського РТЦК полковник Валентин Лунгол.

Як шкода тих, кого забрали небеса,

Кого війна в безсмертні списки записала

Хай згасне свічка, але пам‘ять не згаса,

Бо нас життям від смерті захищали.
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